



آڈٹ کمیٹی کے حوالوں کی شرائط

محترم مہذرا محمد خان (خود مختار ڈائریکٹر)۔ چیئرمین
محترم مہدیا الحسن قریشی (خود مختار ڈائریکٹر)۔ ممبر
محترمہ نصرت جمیل (ان ایگزیکٹو ڈائریکٹر)۔ ممبر

آڈٹ کمیٹی کی 23 مئی 2024 کو دوبارہ تشکیل دی گئی تھی اور اس کے حوالوں کی شرائط کی وضاحت ذیل میں بیان کی گئی ہے۔

بیرونی آڈیٹرز:

بیرونی آڈیٹروں کی تقرری یا برقرار رکھنے کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کو سفارش کریں گے جو کہ آخر کار حصص داران کے سامنے جواب دہ ہوں گے اور قانون کے کسی بھی سوال پر غور کریں گے۔
بیرونی آڈیٹروں کو آڈٹ خدمات کے لئے ادا کی جانے والی فیس کا جائزہ لیں گے اور انہیں منظور کریں گے۔
اندرونی اور بیرونی آڈیٹروں کے مابین ہم آہنگی کو یقینی بنانا۔

آڈٹ کے دوران کسی بھی خاص مشکلات کا سامنا کرنا پڑتا ہے تو انتظامیہ اور بیرونی آڈیٹروں کے ساتھ مل کر لگ جائزہ لینا اور ان پر تبادلہ خیال کرنا، جس میں کام کے دائرہ کار پر کسی حد تک پابندی یا مطلوب معلومات تک رسائی شامل ہے۔

بیرونی آڈیٹروں سے آڈیٹروں کے ذریعے فراہم کردہ انتظامی خط اور اس خط کے انتظامیہ کے جواب کا جائزہ لینا اور اس پر تبادلہ خیال کرنا۔

داخلی آڈٹ:

داخلی آڈٹ کے سربراہ کے ساتھ اندرونی آڈٹ کے منصوبوں، ان کے دائرہ کار اور جاری آڈٹ سرگرمیوں کی حد کا جائزہ لینا اور ان پر تبادلہ خیال کرنا۔
داخلی آڈٹ کے سربراہ، اندرونی آڈٹ کے متعلقہ عملہ کسی دیگر محکمہ اور انتظامیہ کے ساتھ ہم داخلی آڈٹ رپورٹس، امتحانات کے نتائج، تحقیقات کے نتائج اور مشاہدات کے جملات پر تبادلہ خیال کرنا۔
محکمہ داخلہ کی ذمہ داریوں، بجٹ اور عملے کا جائزہ لیں اور اگر ضرورت ہو تو تبدیلیوں کی تجویز کریں۔

کمیٹی مختلف خطرات سے بڑھتی ہوئی اور موثر اندرونی کنٹرول، انشورنس کوریج، مناسب اقدامات سمیت اپنے طے شدہ اثاثوں (مالی اور غیر مالی) کی حفاظت کرے گی۔

مالیاتی گوشوارے:

بورڈ آف ڈائریکٹرز کی منظوری سے قبل کمیٹی کے سرمایہ، نصف سالانہ اور سالانہ مالیاتی گوشواروں کا جائزہ لینا اور دوسری چیزوں کے ساتھ درج ذیل نکات پر بھی غور کرنا:

کلیدی مفروضوں کا استعمال۔

اہم فیصلہ کن علاقے۔

مالیاتی صحت اور روشن مستقبل کو مد نظر رکھتے ہوئے کمیٹی کے کاروبار کے تیار کرنے کے لیے ہمیشہ جاری رہنے والے کاروبار کے تصور کے اطلاق کو یقینی بنانا۔

اکاؤنٹنگ پالیسیوں میں اہم تبدیلیاں۔

پاکستان میں قابل اطلاق اکاؤنٹنگ معیارات کی تفصیل۔

تمام قانونی اور ریگولیٹری ضروریات کی پیروی کا جائزہ بشمول مالیاتی بیانات سے متعلق فہرست سازی کے ضوابط بھی شامل ہیں۔

قانونی قاعدے

کارپوریٹ گورننس اور بہترین طریقوں کے موثر نفاذ کو یقینی بنانا اور مستقل بنیادوں پر اہم تقصیرات کو اجاگر کرنا۔

اس بات کو یقینی بنانا کہ متعلقہ قانونی اور ریگولیٹری ضروریات کی عمل پیراگیں کو ممکن بنانا۔

بورڈ آف ڈائریکٹرز کی طرف سے ماہر کردہ کسی بھی دوسرے معاملے پر غور و خوض کرنا۔